
設問 解答 語句
ア 1 正解
イ 1 正解
ウ 2 土壌中の化学物質は拡散・希釈されにくい
エ 1 正解
オ 2 悪臭、騒音に関する苦情の方が多い
カ 1 正解
キ 2 原子力は再生可能エネルギーではない
ク 2 マニフェストは産業廃棄物を委託処理する際に使用する帳票である
ケ 1 正解
コ 1 正解

設問 解答 語句
ア 1 遺伝子
イ 4 生態系サービス
ウ 9 ミレニアム生態系評価
エ 10 熱帯雨林
オ 13 レッドリスト

設問 解答 語句
ア 3 リデュース
イ 1 リユース
ウ 7 排出者責任
エ 11 ゼロエミッション
オ 14 環境配慮設計

設問 解答 語句
ア 4 生物ポンプ
イ 4 不都合な真実
ウ 2 トップランナー方式
エ 3 PRTR制度
オ 2 キャップアンドトレード
カ 1 エコリーフ
キ 1 RoHS指令
ク 3 エコマネー
ケ 2 環境家計簿
コ 3 洗濯機

設問 解答 語句
ア 3 ローマクラブ
イ 9 湿地
ウ 4 野生動植物の種
エ 16 ウィーン
オ 14 モントリオール
カ 25 アジェンダ21
キ 11 有害廃棄物
ク 19 ヨハネスブルク
ケ 29 温室効果ガスの排出
コ 23 名古屋

＜第10回環境社会検定（eco検定）試験模範解答＞
　　本解答は、（株）パデセアが2011年7月24日に実施された試験から独自に作成したものです。

第2問-1　配点：各1点×5

第2問-2　配点：各1点×5

第1問　配点：各1点×10

第3問  配点：各1点×10

第4問　配点：各1点×１０
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設問 解答 語句
ア 3 熱帯雨林行動計画の記述である
イ 2 サンゴの白化ではなくラン藻の光合成である
ウ 2 四大公害病の一つは足尾銅山鉱毒事件ではなく新潟水俣病である
エ 1 コンクリート、アスファルトの面積を増やすのは逆効果である
オ 3 フロンガスが二酸化炭素の温室効果の数千倍である

設問 解答 語句
ア 2 我ら共有の未来
イ 2 石綿（アスベスト）
ウ 4 改善
エ 1 シュレッダーダスト
オ 4 エコロジカル･フットプリント
カ 4 カーシェアリング
キ 3 循環型社会
ク 3 国際生物多様性の日
ケ 1 化学物質
コ 4 外部不経済

設問 解答 語句
ア 3 照明器具
イ 3 28
ウ 2 待機電力
エ 1 一度にまとめて洗う
オ 2 13～16時

設問 解答 語句
ア 2 国立公園
イ 5 尾瀬
ウ 12 原生自然環境保全地域
エ 3 知床
オ 14 文化遺産

設問 解答 語句
ア 1 対流圏
イ 2 食物連鎖
ウ 4 BOD
エ 3 カーボン・ニュートラル
オ 2 モーダルシフト
カ 4 コンポスト
キ 2 デポジット
ク 1 グリーン・ツーリズム
ケ 2 コミュニティビジネス
コ 1 コージェネレーション

第7-2問　配点：各１点×５

第8問　配点：各１点×１０

第5問　配点：各2点×５

第6問　配点：各１点×１０

第7-1問　配点：各１点×５
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設問 解答 語句
ア 2 社会的責任
イ 5 社会的責任投資
ウ 9 世間
エ 10 メセナ活動
オ 13 企業行動憲章
カ 15 持続可能性
キ 17 トリプルボトムライン
ク 20 ステークホルダー
ケ 24 環境報告書
コ 27 ISO26000

設問 解答 語句
ア 1 マングローブ林の伐採は伝統的な焼畑農業と関係しない
イ 3 ばいじんは光化学スモッグ、黄砂の原因ではない
ウ 3 石炭の依存度は増加している
エ 1 主体となるのは事業者である
オ 3 第2の危機は沈静化していない

第9問　配点：各１点×１０

第10問　配点：各２点×５
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